BapwmanT ...

1. HaBectu npuk/ia i moc/1iIoBHOCTI (pYHKIIOHAIIB f, Ha mIpocTopi {5 MOTOYKOBO 30i:KHOI 70 je-
skoro dbyukmionana f i Takol, mo lim, ,o ||fn — f|| # 0. Y Moxke mpu 1mpoOMy BHKOHYBATHCSI
nomaTxona ynosa. iy | fall = | £]7
2. Y mpoctopi X = C]0,1] posrmauyTtu migmuoxuny Y Beix exementis y € C[0,1] ans saxnx
fol y(t)dt = 0. Hosectn, mo Y — 1e 3amMkHenuit ainiitnnit mianmpocrip. YoMy nopisuioe dim(X/Y)?
Has enrementa x € C[0, 1], z(t) = t, obuncauru ||[z]||.
3. [Il1a nanoro neperBopens 1: X — Y mepeBiputH, 1mo 1’ — HellepepBHUH JiHIAHINE oepaTop Ta
3’gcyBaru, uyn Oyie T’ i’ €KTUBHUM, CIOP’€KTUBHUM, OiEKTUBHUM, OOMexkeHuM 3uu3y. X =Y = ¢y,
Qo asg

T((al,ag,...)) = (al, 9 > 3 ,) .
Ywu Oysie B 11b0T0 omepaTopa 3aMKHeHuit obpa3? Bummcarn fgito oneparopa T%: Y* — X*.
4. Hexait Y — miampoctip B {1, M0 CKJIAJAETHCA 3 BEKTOPIB BUMISAAY Y = (Y1, Y2, .. .) TAKHX, IO
3aJI0BOJIBHAIOTH YMOBY » .~ Y, = 0. [lo6ynysaru B Y Gasuc [ayznepa.



